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日中は汗ばむほどの陽気となり、夏の近いことを
実感する季節になりましたが皆様いかがお過ごし
でしょうか。

夜はまだ冷えますので、お体にお気をつけてお過
ごしください。

今月の一杯
らぁ麺 とうひち

最寄駅の北大路駅より2キロほど離れており、バスか車でないと
行きにくい立地条件なのですが、連日行列のできるお店です。
澄みきった鶏清湯スープに生揚げ醤油という珍しい醤油を使用した
タレがスープの風味を壊さず混ざり合いあっさりだけど鶏と醤油
の深みがしっかりと伝わる一杯です。
メンマ、鳥チャーシュー、煮卵もスープの邪魔を
しないように、けれどそれだけでもしっかりと目立てる
仕事がされていました。
近くを通った際足を運んでみてはいかがでしょうか。

今月の税務5月7日(火)
・2月決算法人の確定申告と納付

5月10日(金)
・4月分源泉所得税、住民税の特別徴収税額の納付

5月31日(金)
・3月決算法人の確定申告と納税
・9月決算法人の中間申告と納税
・6月､9月､12月決算納人の3月ごとの中間申告
・4月分社会保険料納付
・自動車税の納付

5月1日の皇太子さまの新天皇即位に合わせ、同日午前0時
に元号が平成から令和に改元されます。現存する日本最古
の歌集である「万葉集」に綴られている歌が由来で、歌人
の大伴旅人の「梅花の歌」という漢文から引用したそうで
す。確認できる限り、日本の元号の典拠が日本古典（国
書）となるのは初めてだそうです。

東京オリンピックや大阪万博があり令和がどんな時代にな
るか楽しみです。

☆今日は何の日☆
5月1日 平成から令和へ改元の日



住民税 特別徴収通知書

中国春秋戦国時代を舞台にした原泰久のベストセラー漫画を山崎賢人
主演で実写映画化。
あらすじは、紀元前245年、春秋戦国時代の中華西方の秦の国。
戦災孤児の少年・信と漂は天下の大将軍になることを目標に掲げ、
日々の剣術の鍛錬に励んでいた。王都の大臣・昌文に召し上げられた
漂が王宮へ入り、
信と漂はそれぞれ別の道を歩むこととなる。
原作をほぼ知らずに見ても、冒頭から物語の中に引き込まれます。
そして、アクションシーンがすごく迫力があります。
原作を知らない人は、より物語を楽しめると思います。
映画を見終わったあと、原作の漫画のほうも読みたくなりました。

映画 キングダム
今月の一本

1月末に提出した給与支払報告書を元に計算された住民税の特
別徴収の通知書が5月31日までに届きます。
通知書に記載されている金額を従業員様や、役員様等の給与
から毎月徴収し、翌月10日に支払います。
現在給与から住民税を徴収していない場合もあるかと思います
が、近年「原則として特別徴収」とする自治体が増え、一定の事
情がある場合を除き、普通徴収を選択することができなくなって
いますので、住民税の通知書が届き次第給与から徴収しましょ
う。
現在特別徴収している方は、6月分（7月10日払い）より新しい通
知書の金額が適用になりますのでご注意を。新しい従業員様が
入社した際や、特別徴収に切り替える場合は、「特別徴収切替
届」の提出が必要ですので、提出方法など分らないときはご連
絡下さい。

消費税増税・軽減税率

10月1日より消費税率が現行の8%→10%へ引き上げられます。そ
れに伴い軽減税率制度が適用されます。軽減税率制度をざっく
り説明すると①飲食料品(種類を除く）の譲渡②飲食料品の輸入
③定期購読契約が締結された1週に2回以上発行する新聞の譲
渡は、税率8%で取引できるというものです。
飲食料品の譲渡で軽減税率対象外は酒類だけではありません。
外食やケータリング、おもちゃとお菓子セットになっているもので
1万円以上の物（1万円以下でもお菓子の割合が2/3以下の物）
は軽減税率対象外など細かく決まってきているのですがまだあ
いまいな部分もあります。増税時期延期という噂も。。。
これから先どうなっていくのか随時発信していければと思います。

編集後記
先日、浦野会計の職員で靭公園にお花見に行ってきたので
すが、お花見を予定していた日は、予報では桜のピークは
過ぎていてもう残っていないかもと言われていたんですが、
お花見の少し前から気温が下がり桜が散らずに長持ちして
くれて、たくさんの桜を見ることができました。
今回のお花見で衝撃的だったのが、公園にお寿司やピザな
どの出前を頼めるという事です。今までのお花見とは違う
少し豪華でおいしいお花見になりました。

どうでもいいことですが、気持ちのいい日が続いたので、
ついつい食べ過ぎてしまい体重がふえてしまい現在ダイ
エット中です。

それではまた来月号でお会いしましょう


